

中国短道速滑队获赛季首金

孙龙男子500米夺冠



新华社北京12月7日电 2024-2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛北京站7日在首都体育馆决出多枚金牌。孙龙在男子500米比赛中夺冠，这也是本赛季中国队在短道速滑世巡赛上获得的首枚金牌。

当日的男子500米决赛，孙龙与刘少昂一同出战。孙龙开赛后便占据领先位置，刘少昂紧随其后。进入最后一圈前，加拿大名将杜博伊斯超越至第二，但此后试图超越孙龙未果。最终孙龙以40秒155的成绩夺冠。杜博伊斯和刘少昂分获银牌和铜牌。

“金牌固然很让人开心，但是赛场上千变万化，没有常胜将军。”孙龙赛后说，“通过团队的配合和队友的努力，我们一起拿到了这枚金牌。但我不会多去想它，接下来还有很多比赛。”

在场上与孙龙进行配合的刘少昂说：“我们知道加拿大选手的起步很快，前几圈主要还是保护，拿到第一名我们就成功了。”

稍早进行的男子1500米决赛中，

网球名将斯维亚特克：禁赛一个月有如噩梦

新华社华沙12月7日电 波兰网球名将斯维亚特克7日表示，因兴奋剂检测阳性被禁赛一个月是她职业生涯中的噩梦。

国际网球诚信委员会(ITIA)11月28日宣布，五次大满贯冠军得主斯维亚特克接受了一项禁赛处罚，原因是在8月12日的赛外检测中，斯维亚特克的尿样呈低浓度的曲美他嗪阳性，该物质是一种违禁药物。斯维亚特克的团队随后对她长期服用的药物和补剂进行了检测，发现其中一款助眠药物含有微量的曲美他嗪。国际网球诚信委员会认定她并非故意违规，最终决定给予她一个月的禁赛处罚，禁赛期于12月4日结束。

斯维亚特克7日在接受波兰媒体采访时说，她在9月12日收到阳性检测结果时深感震惊。“当时我既困惑又恐慌，哭了很久。我身边的团队形容我的反应，就像经历了生离死别或严重的健康危机。”她表示，这段时间自己承受了巨大的精神压力，因为担心公众的负面评价，她一度对踏上球场

孙龙后程发力，连续超越，以2分17秒186的成绩夺得铜牌。韩国队朴智元、加拿大队丹吉努分获冠、亚军。

女子3000米接力决赛状况频出。出发后中国队选手王晔摔倒受伤，被医务人员用担架送出场外；比赛重新进行，王欣然替换王晔参赛。比赛进入尾声阶段时，王欣然与其他队选手发生碰撞，中国队最终被判犯规，加拿大队以4分10秒948夺冠。

老将范可新赛后表示，团队还需要一些时间磨合。“我相信我们团队的每一个人，无论结果怎么样，大家一起承担着。”

中国队当日还在两个接力项目中晋级决赛。混合团体接力半决赛中，前一日刚刚刷新世界纪录的加拿大队在滑行中摔倒，无缘决赛，同组的中国队获得小组第一；男子5000米接力半决赛，中国队以小组第二晋级。

当日还进行了女子1000米决赛，中国队无人晋级A组决赛，公俐在B组决赛中位列第二。



感到抗拒。斯维亚特克透露，为证明此次违规并非故意，她花费了大约7万美元(约合51万元人民币)的律师费，还有1.5万欧元(约合11.5万元人民币)用于专家意见和相关检测费用。她强调：“最重要的事情是证明自己的无辜。”

斯维亚特克表达了对重返赛场的期待。“我最关心的是能够从新赛季开始专注于比赛。禁赛期间我已经接受了这件事，现在只希望以清白之身重新投入网球事业。”目前，她正在积极备战，希望以最佳状态迎接比赛。

跆拳道大满贯挑战赛

中国队包揽女子49公斤级奖牌

新华社江苏无锡12月7日电 2024年世界跆拳道大满贯冠军系列赛(挑战赛)7日在江苏无锡开赛。首个比赛日，中国选手马静月、王诗怡和杨赛在女子49公斤级比赛中包揽奖牌。

挑战赛为G2级别公开赛，赛事为期两天，设男、女共8个级别，吸引了超过30个国家及地区的350余名运动员参赛。

在女子49公斤级比赛中，中国女将占据四强全部席位。决赛中，身高1米75的马静月凭借高度优势以及精准快速的踢击，以大比分2:0战胜王诗怡夺冠。铜牌赛中，杨赛2:1战胜队友王肖璐。

赛后，马静月表示自己一直保持着清醒的头脑：“我的起腿速度比较快，并且身高占优势，所以决赛中我尽量把对手控制在中远距离，遏制她出招的同时发挥自己的优势。”

据悉，洛杉矶奥运会周期内，跆拳道大满贯赛事分为挑战赛和总决赛两个阶段。挑战赛每年举办一次，各级别冠、亚



军将获得总决赛参赛资格。总决赛将于2026年和2027年各举办一次，参赛选手将根据成绩排名积累“大满贯积分”，两年累计各级别“大满贯积分”排名第一的运动员将为所代表的国家或地区获得奥运直通卡。

抽签日前揭晓，国羽两对混双同组

世界羽联年终总决赛11日开拍

新华社杭州12月7日电 7日，世界羽联世界巡回赛总决赛在杭州进行分组抽签，国羽除男双外均实现全额参赛，两对混双被分在同一小组。

此次总决赛5个项目均有8名(对)选手参加，分成A、B小组。5个项目先进行小组单循环赛，各组前两名出线，晋级半决赛。世界羽联将在小组赛后再次抽签，决定半决赛对阵形势。

根据抽签结果，混双比赛两对中国队组合——巴黎奥运会冠军郑思维/黄雅琼

与头号种子蒋振邦/魏雅欣被分在同一个小组，而国羽男单选手李诗沣和石宇奇、女单王祉怡和韩悦、女双刘圣书/谭宁和陈清晨/贾一凡均分在不同小组。男双方面，中国队参赛的是何济霆/任翔宇。

此前，郑思维宣布打完年终总决赛后将退出国际赛场，因此即将进行的总决赛也是“雅思”组合在国际羽坛的告别赛。

12月11日至15日，2024世界羽联世界巡回赛总决赛将在杭州奥体中心体育馆举行。

体坛简讯

★ 龙狮篮球俱乐部7日宣布，两届中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛最有价值球员(MVP)得主丁彦雨航加盟球队，他将身披23号球衣。

★ “曼市双雄”7日都未能在英超赛场取得胜利——曼城在一人被罚下场的情况下与水晶宫2:2战平，曼联2:3不敌诺丁汉森林，遭遇两连败。另外，阿斯顿维拉1:0小胜“副班长”南安普敦，实现两连胜。布伦特福德4:2送走纽卡斯尔联。

★ 本赛季德甲联赛7日进行第13轮的6场比赛，“领头羊”拜仁慕尼黑主场4:2击败海登海姆；门兴格拉德巴赫主场1:1战平

多特；蒙德勒沃库森主场2:1战胜圣保利，维尔茨和乔纳森·塔在上半时为主队贡献两粒进球；波鸿主场0:1不敌云达不来梅，本赛季未尝胜果，目前积分榜垫底；荷尔斯泰因基尔主场0:2负于莱比锡；法兰克福主场2:2战平奥格斯堡。

★ 7日的意甲联赛中，尤文图斯主场2:2“绝平”博洛尼亚；罗马主场4:1大胜莱切，结束六场不胜。

★ 7日的西甲联赛中，领头羊巴塞罗那在客场2:2战平皇家贝蒂斯；紧追其后的皇家马德里则在客场3:0完胜赫罗纳，继续在积分榜上向巴萨施压。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538
莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

24小时服务电话: 400-0785-789
专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修、疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁